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Bărbații sunt foarte atenți la stilul vestimentar pe care îl abordează. Sunt chiar mai atenți decât
femeile, uneori. Aspectul fizic este întotdeauna pus la punct și fiecare detaliu este analizat. Si ei
se documentează foarte mult în ceea ce privește ultimele tendințe în modă și achiziționează
hainele care sunt la mare căutare. Întotdeauna aleg calitatea, rafinamentul și bunul gust și nu
se dau înlătur de la a încerca ceva total ieșit din comun. Sunt adepții lucrurilor noi,
extravagante, cele care le scot în evidență trăsăturile și corpul. Ai fi surprins să știi că bărbații
sunt atât de dedicați și interesați de modă.

      

    

  

   În cele ce urmează, vom discuta despre noile tendințe ale momentului și despre ce preferă
bărbații în materie de modă.

  

    

  

   Costume bărbătești oversized  

  

   Costumele bărbătești au fost foarte mult timp slim-fit, iar în 2019, designerii s-au gândit să
vină cu ceva nou și să propună o croială mult mai relaxată. Acest gen de costum nu semnifică
faptul că trebuie să-ți cumperi unul cu două dimensiuni mai mari, ci doar unul pe măsura ta,
foarte lejer. 
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   Maro - culoare anului 2019 în materie de costume bărbătești    

  

   Dacă alegi această culoare, atunci înseamnă că ești genul care preferă un costum ce inspiră
aer aristocratic. Aceasta se asortează foarte bine cu o cămașă albastră sau chiar gri. În cazul în
care preferi un look retro, atunci un costum maro în carouri este cea mai bună alegere. 

  

    

  

   Pantofi eleganți      

  

   Ținuta este completă atunci când ai găsit pantofi potriviți. Nu orice gen de pantofi reprezintă
ceea ce ai visat. Trebuie să cauți cu atenție și să vezi care se asortează cel mai bine cu
îmbrăcămintea ta. Cei pe care îi dorești foarte mult sunt pantofi din piele naturală , care se
potrivesc cu toate ținutele. Niciodată nu vei da greș dacă îi vei alege, așa că nu-ți face griji din
acest punct de vedere. Încălțămintea face ca vestimentația să fie unică și cu adevărat specială. 

  

    

  

   Accesorizare    

  

   Să nu uiti de accesorizare. Eșarfa din mătase cu printuri  este un must have al costumelor
masculine. În acest caz, costumul trebuie să aibă o nuanță neutră: gri închis, bleumarin. Șapca
de baseball este un accesoriu care nu trebuie ignorat. Poate părea ciudat, dar va avea un
impact mare și este ceva cu adevărat deosebit. Iar pălăriile tip canotieră, cu boruri drepte este
un accesoriu popular anul acesta. Se asortează perfect cu costumele de vară. Alege ceea ce
consideri că rezonează cu personalitatea ta. Un bărbat trebuie să fie prezentabil, galant și nu în
ultimul rând, încântător.
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   In concluzie, bărbații sunt mereu dornici să încerce ceva diferit și au întotdeauna idei foarte
bune în materie de modă. Fiecare haină pe care o achiziționezi are acel ceva care trebuie să
iasă în prim plan pentru ca totul să arate cât mai bine și în ton cu cerințele tale. Tendințele
relatate mai sus au ca scop informarea și evidențierea a ceea ce este corect și bine pus la
punct în ceea ce privește moda. Respecta regulile și nu uita: “stilul vestimentar se exprimă prin
felul tău de a fi și trebuie să iasă cât mai mult la suprafață”! 
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